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Aus- und Einbau - Thermostatgehäuse 

Spezialwerkzeug(e) 

  Aus-/Einbauwerkzeug, Kühlmittelschlauch-Klemme 303-397  
(24-003) 

Ausbau 

1. Kühlsystem entleeren. Für zusätzliche Informationen siehe Kühlsystem entleeren, mit 
Kühlsystem auffüllen und entlüften in dieser Untergruppe. 

2. Fahrzeug absenken. 

3. Luftfilter ausbauen. Für zusätzliche Informationen siehe Untergruppe 303-12 Ansaugsys-
tem. 

4. Kühlmittelschlauch mit Spezialwerkzeug von Thermostatgehäuse abbauen. 

5. Kühlmittelschläuche mit Spezialwerkzeug von Thermostatgehäuse abbauen. 

6. Kühlmitteltemperatur-Sensor (ECT-Sensor) abbauen. 
1. Clip - ECT-Sensor ausbauen. 
2. ECT-Sensor abbauen. 
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7. Kühlmittelschlauch mit Spezialwerkzeug von Thermostatgehäuse abbauen. 

8. Thermostatgehäuse abbauen. 

9. Dichtung ausbauen und entsorgen. 

Einbau 

1. BEACHTE: Neue Dichtung - Thermostatgehäuse einbauen. 
Bauteile in umgekehrter Reihenfolge einbauen. 


